

韩国“任期最短”总理涉贪请辞

朴槿惠政府总理“难长久”：已有2名总理请辞，3名候选人落马

韩国总理室21日凌晨向媒体发短信息表示，韩国国务总理李完九20日向正在拉美访问的总统朴槿惠递交了辞职请求，具体事宜将在朴槿惠结束访问回国后再做决定。由此，自朴槿惠政府上台以来，韩国共有2名总理请辞，3名总理候选人落马。

综合新华社

韩“任期最短”总理请辞

根据韩国相关法律，总理无法正常履行日常公务时应按照顺位由经济副总理、社会副总理代为履职。21日上午召开的国

务会议由经济副总理崔灵焕主持。

韩联社报道说，李完九涉嫌卷入贪腐案，这一案件正持续发酵，在野党表示将对其进行弹劾，而执政党内部要求其引咎辞职的呼声日高，李完九在各方压力下决定辞职。

2014年10月，韩国前总统李明博推进的“资源外交”相关项目被指牵涉贪腐行为，此后涉案企业京南企业会长成完钟成为主要调查对象。本月9日，成完钟自缢身亡，留下一份涉及多名总统亲信的行贿对象名单，其中包括李完九。

由“资源外交”贪腐案牵出的官商贿赂案在韩国社会引起轩然大波。李完九曾表示，如果有证据证明其收受政治献

金，自己愿付出生命代价。如果从李完九提交辞呈的时间算起，他的在任时间仅为63天，是韩国宪政史上“任期最短”的总理。

朴槿惠政府总理“难长久”

自朴槿惠执政以来，围绕总理一职的杂音与混乱就一直不断。2013年1月底，朴槿惠政府的第一位总理候选人金容俊因两个儿子的兵役和房地产投机等问题受到了舆论谴责，被提名仅五天就宣布放弃总理资格。随后，郑烘原就任韩国总理。去年4月，韩国“岁月”号客轮沉没事故发生之后，郑烘原表示引咎辞职。

韩国大法院前大法官安大熙被提名为

新任国务总理，但安大熙被指曾享受“前官礼遇”(指政府部门高层官员退休后享受与在职时相似的待遇)，因此主动放弃提名人资格。之后，朴槿惠又提名韩国《中央日报》前任总编辑、首尔大学客座教授文昌克为新任国务总理。但文昌克过去在教会演讲的视频被公开，讲话内容极具保守色彩遭到各方谴责。文昌克不得不放弃提名人资格。随后，郑烘原继续留任国务总理。今年2月16日，李完九任命案获得国会批准，随后接替郑烘原出任总理。

韩联社称，由于朴槿惠还没有受理李完九的辞呈，李完九名义上还保持着总理职务，但实际上已经“下台”。现在，朴槿惠再一次面临着“寻找总理”的任务。

埃及前总统穆尔西被判20年监禁

据新华社电 埃及一家法院21日判处前总统穆尔西20年监禁，他被控在2012年埃及总统府外抗议示威活动中非法拘禁和暴力镇压示威者。

当天的庭审在开罗刑事法院进行，穆尔西和其他10余名穆斯林兄弟会(穆兄会)领导人作为被告出庭。法庭认为，穆尔西等人对抗议示威者进行了非法逮捕和拘禁，并对其使用暴力和进行人身侵犯。法庭还裁定对穆尔西等人故意杀人和非法持有武器的指控不成立。

根据判决，穆尔西和其他12名被告将面临20年监禁，另有2名被告被判处10年监禁。

这是埃及法院首次对穆尔西所涉案件作出判决。除当天宣判的案件外，穆尔西还面临间谍、越狱等指控，相关审理仍未结束。

来自穆兄会的穆尔西2012年当选为埃及首位民选总统，执政一年后在大



埃及前总统穆尔西坐在法庭被告席上

规模民众抗议示威中遭军方解除职务，随后穆尔西因涉嫌煽动暴力等被捕。穆尔西下台以来，穆兄会被埃及当局列

入恐怖组织名单，包括穆兄会领导层在内的数千名穆兄会成员和支持者被捕，并因涉嫌煽动暴力等面临审判。

日本超导磁悬浮列车 时速603公里再创纪录

据新华社电 日本东海旅客铁道株式会社(JR东海公司)21日宣布，该公司当天利用“LO系”超导磁悬浮列车进行了高速运行试验，达到了载人行驶每小时603公里，比现有吉尼斯世界铁道载人行驶纪录高出22公里。

超导磁悬浮列车是利用超导磁体使车体上浮，通过周期性地变换磁极方向而获取推进动力的列车。超导磁悬浮列车除速度快之外，还具有无噪音、无震动、省能源的特点，有望成为21世纪的主力交通工具。

多米尼加一小型飞机 起飞后坠毁7人丧生

据新华社电 多米尼加民航当局20日宣布，一架小型飞机当天在该国东部坠毁，机上7人全部遇难。

民航当局在一份声明中说，这架双引擎PA-32飞机在蓬塔卡纳国际机场起飞数分钟后坠毁在附近的一个高尔夫球场内，遇难者包括4名西班牙人、2名英国人和1名多米尼加飞行员，地面无人员伤亡。目前，多米尼加民航官员和技术人员已在现场对飞机失事原因进行调查。

法国一辆载350人列车 撞上卡车脱轨致30余伤

据中新社电 法国政府官员21日称，该国一辆载有350人的客运列车撞上了一辆卡车，导致五节车厢脱轨，这起事故已造成30余人受伤。

报道称，客运列车从巴黎出发，前往法国东部城市贝尔福。事发时，运载农业器械的卡车停在了铁轨上，列车撞上卡车后部，导致30余人轻伤，另有2人伤势较重。

法国铁道公司方面称，根据调查，全部的铁路信号处于正常状态，具体的事故原因正在调查中。当地政府官员称，“我们避免了一场更大的灾难”。

利比亚再次发生外国使馆遭袭事件

据新华社电 利比亚安全部门消息人士21日说，西班牙驻利比亚大使馆20日夜遭炸弹袭击。这是近来利比亚第三次发生针对外国使馆的袭击事件。

这名消息人士告诉记者，极端分子在西班牙使馆外引爆了一枚炸弹，使馆围墙受损。西班牙因利比亚安全局势

恶化在去年关闭了驻利使馆，因此爆炸没有造成人员伤亡。

极端组织“伊斯兰国”随后通过社交媒体宣称制造了这次袭击事件。

本月12日，韩国驻利比亚大使馆遭到武装袭击，使馆两名当地安保人员被打死，另有一人受伤。13日凌晨，摩洛哥驻利比亚大使馆遭炸弹袭击，但没有

人员伤亡。“伊斯兰国”随后宣称这两起袭击是该组织所为。

自2011年以来，利比亚政局一直不稳，“伊斯兰国”等极端组织趁机在利比亚发展势力，外国使馆屡屡成为袭击目标。去年11月以来，包括埃及、阿拉伯联合酋长国、阿尔及利亚在内的多国驻利比亚大使馆先后遭袭。

索马里首都一饭店遭袭10人死亡

据新华社电 摩加迪沙消息：索马里首都摩加迪沙一家饭店21日遭到自杀式袭击，造成至少10人死亡。

目击者说，一辆汽车在试图冲入饭店时发生爆炸。当地警方说，这家饭店与2月份遭到袭击的摩加迪沙中央酒店

相距约50米。袭击已造成10人死亡，多人受伤，伤亡人数可能会进一步上升。

目前，尚无组织宣称制造了这起袭击事件，但警方怀疑此次袭击是索马里极端组织“青年党”所为。“青年党”据信同“基地”组织有联系，近年来在索马里

和邻国肯尼亚多次发动恐怖袭击。

摩加迪沙中央酒店2月20日遭自杀式袭击，造成包括两名国会议员在内的20余人死亡，另有数名索政府高官受伤。袭击发生时，索政府官员正在酒店开会。

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2015045期 中奖号码:红色球号码
01,05,13,22,30,31 蓝色球号码:07

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	5	1	7425169
二等奖	110	4	137793
三等奖	1717	58	3000
四等奖	74157	2586	200
五等奖	1283582	46132	10
六等奖	12454113	430465	5

全国投注总额:317791860元,安徽投注总额:11026872元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015104期 中奖号码:12,16,18,22,23

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	13524	13524
二等奖	15	100	1500
三等奖	437	10	4370

本期投注总额:12944元

中国福利彩票3D玩法
第2015104期中奖号码:674

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	9499	216	1040
组选三	0	0	346
组选六	28936	614	173

全国投注总额:47422588元,安徽投注总额:1155572元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15104期 中奖号码:986

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	/	94	1040
组选3	/	0	346
组选6	/	151	173

本省投注总额388798元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15104期 中奖号码:98656

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	56	/	100000

全国投注总额8864544元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015104期 中奖号码:02,08,10,12,13

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	64	19	3673
二等奖	6481	1050	10

六省市投注总额:710372元,安徽投注总额:134248元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第15045期开奖公告
本期开奖结果:9665557

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	/	0
二等奖	11	/	33905
三等奖	152	/	1800
四等奖	1993	/	300
五等奖	28267	/	20
六等奖	330765	/	5

全国投注总额13918982元下期奖池:11800536.24元